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Az újpesti piacz bérlete.
Az a jövedelem, amely a piaczi 

helypónzszedeslxil. akár sajti! keze­
lésben, akár bérbeadás utján, a v.íro- 
sok es községek pénztárába belob. Ik 
mindenütt tonlos tényezőként szere- 
pel a költségvetésekben, mert a koz 
segi pótadók százalékára lényeges 
befolyást gyakorol még olt is. ahol 
községi vagyon és földbirtok fölött 
rendelkeznek.

Hogy az a 42..lön korona ö l tiller 
amelyet az ú jpesti piacz ez idöszerinli 
bérlői, ti Keppich és Hrankovits ez ég 
fizetnek: kétszeres fontossággal hit­
községünk adózó polgáraira nézve: 
azt. köztudomású lévén a községi ház­
tartásunk bevételei és kiadásai között 
létező aránytalanság, teljesen fölösle­
ges bővebben magyarázgatni.

Szükséges azonban, a község jól 
felfogott érdekében annak a kijelen­
tése. hogy nagyon tévesen fogják föl 
a helyzetet s a polgárok érdekei ellen 
cselekedtek azok. akik Újpest képvi­
selőtest ületének a f. é. május hó 28-án 
tartott rendkívüli közgyűlésen hozott 
s a piaczi bérletre vonatkozó határo­
zatát megfelebbezték s még helytele­
nebbé! fogja felfogni a helyzetet s 
Újpest polgárainak az érdekei ellen 
meg nagyobbat vét a vármegyei tör­
vényhatóság, ha a felebbezésnek eset­
leg helyt ád s a képviselőtestület ha­
tározatát esetlegmegsemmisiti. Miért ?

A felelebezők azt vitatják, hogy a 
képviselőtestületnek nem lett volna 
szabad a piaczbérleti szerződést a 
Keppich és Brankuinls czéggel újabb 
három esztendőre meghosszabbítani, 
hanem tij pályázatot kellett volna a 
piaczbérletre kiírni, mert szerintük, 
újabb pályázattal méy kedvezőbb 
eredményt, azaz nagyobb bérösszeget 
lehetett volna elérni.

Ebben rejlik éppen a helyzetnek 
téves felfogása!

Ez az a bizonyos veszedelmes 
ugrás a— -- bizonytalan sötétbe!

Először, a piaczi hely pénzszed és 
egy olyan joga a községnek, amelyet 
tetszése szerint gyakorolhat, azaz ke­
zelheti maga, a saját közegei által, 
avagy bérbe adhatja megbízható vál­
lalkozónak pályázat utján vagy pályá­
zat nélkül, természetesen mindég a 
községi képviselőtestület jóváhagyó 
határozata alapján.

Másodszor, a többel Ígérő nem 
mindig megbízható vállalkozó is és 
igy a község a kevesebbet ígérővel 
is megkötheti a piaczbérleti szerző­
dési. ha ezt megbízhatóbbunk találja.

Harmadszor, nincs semmi kilátás 
arra, hogy uj pályázat esetében, a je­
lenleginél nagyobb bérösszegei él­
hetne el a község; nincs pedig azért

mert a közgazdasági és piaczi vi­
szonyok sokkal rosszabbak most

mint akkor voltak, amidőn hal év­
előit. a mostani bérlőkkel a piacz.- 
bérleti szerződést megkötöttük, és

mert azóta a kereskedelemügvi 
minisztera piaczi helypénzek tarifáját 
1 iebb szállította

Ki van zárva, hogy az alacsonyabb 
tarifa mellett magasabb bérleti össze­
get fizessen valaki ami d, mint amelyet 
a község a magasabb tarifa indít ti 
der! es igy világos, hogy az adózó 
polgárok érdeke ellen cselekszik az. 
aki uj bérleti pályázattal kedvezőtlen, 
bizonytalan esélyeknek akarja kitenni 
mostani biztos jövedelmünket.

Am az üzleti, jövedelmi szempon­
tokon kívül a méltányosságot sem 
szabad szem elől téveszteni.

A Keppich és Brankovits bérleti 
vállalkozók nem 42.355 K 54 f„ ha­
nem tízszer ennyi összeg erejéig is 
nagyon jók.

Bérleti összegüket a község pénz­
tárába minden negyedévben ponto­
san beszállították.

Az eladó piaczi közönséget soha­
sem zaklatták, sohasem zsarolták.

Hely pénzszedók üftfszí ességes em­
bereket alkalmaztak. Panaszszal elle­
nük az elmúlt három év alatt senki se 
fordult a község elöljáróságához.

A rósz viszonyok és veszteségeik 
daczára a bérösszegből leengedést 
sohasem kérték, mint azt más bérlők 
mindig megtették.

Hogy az általuk fizetett bérösszeg 
mellett nemcsak hogy nem nyerlek, 
hanem ellenkezőleg, ráfizettek, veszte­
séget szenvedtek: azt mindenkikönv- 
nyen beláthatja, aki piaczi életünket 
s vásáraink népmozgalmát figyelem­
mel kísérte.

Tagadhatatlan tény ugyanis az. 
hogy piaczunkon az eladó,* elárusító 
közönség tetemesen megfogvott: hogv 
vannak csaknem minden héten olyan 
hetivásárok, midőn piaczunk az üres­
ségtől kong.

Tagadhatatlan tény az is, hogv 
országos vásáraink látogatottság dol­
gában meg se közelítik a hat év előtti 
országos vásárokat, aminek egyik fő­
oka abban rejlik, hogy országos vá­
sáraink ideje, többnyire összeesett a 
főváros és a vidék vásáraival, ame­
lyeknek idejét a kereskedelemügyimi- 
niszter éppen az újpesti országos vásá­
rok napjaira engedélyezte áthelvezni.

Tagadhatatlan tény végre, hogv 
a vidéki termelők megrakott kocsijai, 
megrakott esolnakjai és dereglvéi 
nem állanak meg többé az újpesti 
piaczon saz újpesti kikötőben, hanem 
oda sietnek szakadatlan sorokban a 
budapesti vásárcsarnokok elé. Az új­
pesti piaczra már csak azok jönnek, 
akiknek kévés az eladni valójuk.akik­
nek rögtön kell egy pár fillér s akik 
kifogvtak az időből.

I agaddalalian lény. hogv a közel­
múltban 11 hőnapig tartott a sertés- 
vész és hogy most is tart, ami a piaczi 
forgalmat tetemesen csökkenti.

Hog^ a Keppich és fírankovUs 
czeg, veszteségei daczára is. arra kérte 
a község elöljáróságát és képviselő- 
test ideiét, hogy hosszabbítsa meg 
njabbi három évre piaczbérleti szer­
ződésükéi. ennek az az egvedüii ma­
gyarázata. hogy reméli, miszerint a 
következő három évben, kedvezőbbé 
válnak a piaczi viszonyok s az eddigi 
veszteségeit legalább részben heylre 
lógja pótolhatni.

Hogy e reményük beteljesül-e. 
azl nem tudjuk: de azt igenis tudjuk, 
hogy a képviselőtestület minden te­
kintet ben helyesen cselekedett akkor, 
amikor a piaczbérleti szerződést három 
évre meghosszabitolta; és azt is bát­
ran merjük állítani, hogv az előadott 
okoknál fogva uj pályázat kiírása 
esetében a mainál csak kissebb bér­
összeget lógunk elérhetni, már pedig 
minden tiller, avnclylyel kevesebb lesz 
a község jövedelme, az adózó polgá­
rok terhét fogja fokozni.

Mindezek következtében, a község 
és az adózó polgárság érdekében leg­
jobb volna, ha a felebbezők vissza­
vonnák íeiebbezesüket s ha vissza 
nem vonják, ha a törvényhatóság 
helyt ád felebbezcsüknek. akkor a 
községi képviselőtestület, közgyűlési 
határozatának a megsemmisítésébe 
csak azon esetben nyugodhatik bele. 
ha a felebbezők anyagi felelősséget 
vállalnak s lekötelezik magukat, hogv 
a mostani bérleti összeg s az uj pá­
lyázaton elért bérleti összeg közötti 
szenvedőleges külömbözetet a község 
pénztárának, a sajátjukból megtérítik.

Mindenekfölött azonban arra kér­
jük a vármegyei törvényhatóságot, 
hogy a felebbezés elintézésekor ko­
moly megfontolás tárgyává tegye 
közgazdasági viszonyaink mai álla­
pot ját. Újpest piaczának mai kedve­
zőtlen helyzetét s a leszállított piaczi 
tarifát, mert talán Újpestnek is jobb 
ma egy bizonyos veréb, mint holnap 
egy bizonytalan túzok!

HÍREK.
— Az. alkotiimnyvi-dö bizottság köszö­

neté. Pestvármegye alkotmány védő-bizott­
sága legutóbbi ülésében kimondotta, hogy 
mivel most már az alkotmány védő alap 
rendeltetése megszűnt, a befizetőit össze 
geket visszatéríti a hazafias adakez'k,,ak­
id) bő! az alkatomból a bizot tság köszönő 
szót intézet az adófizetőkhöz s a Szózatot 
plakátokon teszik közzé a városokban és 
községekben. A bizottság elmimtija a Szó 
z atban, hogy Pest vármegye közönsége 
emelt fővel tekinthet vissza az alkotmányos 
küzdelemre. Alig hangzott el a múlt évi 
szeptember hónapban a fölhívás a varme­
gye adófizetőihez, hogy az előző évi át lain- 
adókkal arányban all -szegeket boesási
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FIjegyy.es. F, ír--- Mór, H idap síréi 
éljegyezte ló /■/.-•'■••ii Berta Lisas- zen \ í l’j- 
"peströl.

íí i IvmílahiS. X . 1  1 ]: i ,g :S j úllöl 11
i g . nlu-

lás! rendez tagjafleszere - V. . / u.
Indulás : Bniiajio : Íz v m reggel.

Újpestek találkoznak ; ?a i íiy ■!u szi g ete n. a 
vasúti hídnál, pont »<■ ‘tikot’regjei. Be

óra ült ptircz
kor gggei, jegyek vaiiiiódok Bon lázig,

ráké.rési Boma/ra H óra V> perez/ or.
! i \ iilekvzés és iatlulás i*omázról uunnlorn 
látogatás tttáii 7 óra 30 perez.

I iw-: ■ ;i: A -.'iz-eg! -zöliöe. - . p\ a kis 
Bsik'ivár és Kiihegy imz-.n.i völgybe, majd 
a Kis I 'síkévá;' é-: S/afnárhegy k ni 
nyeregre, iuiien a gyony irü kilátás !,;

nlése -
SI a 1 bobra öli.

Pihenés 1 , ont hoss-cu.
lndalo,, , I ionra-votta forrástól-fíb-1 ra 

IRLpen-zkor r.atal «rdvk*.«», késnb|g a vádas- 
ten A :

; ak menten gyönyör,: erdőhon es jó utón a 
Míri-v dús völgy tre'Lobit ág, innen a kis 

i; vés erdő nie! e tti rótfip : ;d pihenés Ú'S 
'a',-- - /, , • /;• rií r K ú os

'•1, Bt!iené • 3 óra lio-sz i*. 
íivinliBilis S/t. i I- g raiiíir

deiután a Bányahegy és < *reg- l‘appliégy 
K zott a Lepéüez-paMk ve:gy be. 1 kozbfn 
gyönyörű kilátó pontok érintése. Közben 
pihenés 1 5 óra. \ adregény.-s, erd.is volgy- 
ben a patak nienién tovább mduíás - a 
D.mapar! menlén v'd-egi átíía. Bdi o' -"kot 
bejig,záíiulv.i ,-r!:, ;.ö f ót,f, : ■/’, i fí 'rak---

Álk-b - rs-i-ar-i . -e? Nag' -Mar - ::t > óra 
30 poroz- kór 16 indulás ház a lejé \ i v Maros 
felső pályáiul varától 0 o>;i *i/». • erez kor.
i.rk- .r l'ip -'r- Hl f. rí , g: B ida-
pv-.tfe 10 ónt lo pén zkor.

Vtn:á, i knllsráei „«j. .-u I g viia NI
61 lér.

Kérés <•./»■•-/. Marhagulyás burgonyával, 
csipetkével. TmósesuszH, kenyérrel együtt 
ital nőikül ára 1 kor, g’O fill.

liléimét ki-ki ma • ti hoz s.n, tízórai 
reggelit.

Kzen kirándulásra külön jelvény vál­
tandó. melynek ára 20 fillér.

Jelentkezési határidő: juhié- h<> 10. Jelunt 
kéz,ni iehel ■ Deutwtb- Aranka k. a. egyesit 
Jeti titkárnál (Árpád-ut 20. sz. i Wintcrnitz 
Hona k. a. (Vörösmartv-nteza 12 sz.) és 
Kittel Lujza k. a (Erzsébet utcza 3!. sz.) 
víg. biz,, tagoknál. .Jelentkezés alkalmával az 
ebéd é-s jelvény ára előre lefizetendő, mely 
összeg vissza nem követelhető. A kirándulá­
son csak tagok által bejeden tett vendégek 
vehetnek részt

Vezető ; Ifj. i iallauner Károly
Sorozás. Az újpesti lletőségü lv" h 

1HH3. és 18*2. évbeli, nemkübunben uz 1 j 
pesten tartózkodó idegen állitáskötelesek 
egy része f. hó 21»., 26. és 27-én állt a soruzó- 
hizottság előtt Váczon. A községi elöljáró­
ságot Sidé József községi esküdt, min! a 
község hin bel vett esc és Ráday Antal h. 
jegyző képviselték. [>r. Lgró Gyula h. bíró 
ugyanis ez dő alatt szabadságon volt, 
mert az ügyvédi vizsga letételéreéppeu erre 

a napokra kapott terminust.
A sorozás ervdméme a következő; az



1. korosztályban (1884) állítva lati 172; 
uznk közül besoroztalotl 67. A !!. korosz­
tályban fl8s3) állítva leit KM; ezek közül 
bHsoEoztatott 13; a 111. korosztályban(1882.) 
állítva lett H! ; ezek közül besoroztalotl 25 
Az Újpesten tartózkodó idegenek közül 
aranvlag csekély számban jelentek meg. 
Unnék oka az, hog> a jelentkezőit idege- 
genek idézőt vártak. Üzért is esak 145 ide­
gen mamit fel Véezra. Ezek közül 34 ta­
láltatott alkalmasnak, összegezve a soro­
zás eredményét a következő kép tárul 
elénk : Újpesti illetőségű állítva lett mind- 
ahárom korosztályban; 357 kubaiak aeles ; 
özek kn/,ül katona lett 105. Vagy is ; az [‘ 
korosztályból 39" , a íl. korosztályból 
1- t III- korosztályból808 migaz ide- 
geaek k zül 43 0 „ left katona. Hozzátesz 
s. ük niég, hogy az ifjak, különösen sorozta- 
tásuk előtt, elég jól viselték magukat 
A sorozás után sem tört ki belőlük a falusi 
virtus. Habár a második napon bazasietők 
k'i/ail, egyike az elázottakivak, közvetlen a 
palotai állomás előtt a vasúti vészieket vette 
igénybe, minek következtében a vonat az 
utazó közönség meglepetésére - megállt. 
Hogy a sok jókedvű fin közül ki volt a tu­
lajdon képpeni .ittas“ ezt megállnpihv. 
nem lehetett.

t/ \modeo twin's ásztalliirsusíig
I. ay l-oii a Bmunr-féle vendéglőben ko- 
delx es estélyt rendez, moh dallal. szilvá­

iul, mononk ; uplék k ai.lato _______ _____
b’gja 1 i'ndogeji sgyi'jikoztatni a rendező-ég, 
amelynek élén EmmarUni.i Rezső főrendező 
áll, A kedélyes estély délután 4 órakor 
kezdődik A műsor ára 40 fillér - a tiszta 
' Vi ■ '-ni vallási fséyuél! :
geny gyermekek fvlmliószására fordittaiik 
A zenvt a hires Schrammel zenekar szol­
ga ila íja,

880. régió, sz 1906.
Í~- V ié'a liirdstiaé; y

Amiirt kiküldött bírósági végrehaitó 
ezennel közhírre (eszi. hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak. 1905, ovi V. 1698 9. »■/.. ki­
küldő es ft budapesti \ . kér. kir. járásbiró- 
s;H: 100.), 8p. Vili. 1153. .sz. elrendelő vee- 
z;s'> I oly ián «Ir. Lányi Móricz ügyvéd állal 
képviselt Fővárosi bank es fák. egyesület 
in. tel peres részére lírenso Sándor al­
peres éhen háti-. ,80 Kor. követelés -s i,ir. 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás fitty, 
tán ajfiercstoj iefeglalt és 712 K beesí{l! 
ingóságokra az újpesti kir. jánishii', -ág V 
telin sz. végzésével a további eljárás eben - 
'lelten,-ti, annak az alap és te 1 Ül fo g 1 a 11 a t, > k 
követelése erejéig is az 1881. évi I.X. t.-cz.
12**- , §. értelmeben, amennyiben azok ki- 
e.légitesi jógiit ux érték volna Újpesten,
KÍrni} - 8. 34. sz. a. leendői megtartására hu 
lat udoiíl i IN Hl. évi július fin lo-ik impján 
délután 3 árujára tüzelik ki, a mikor u 
binding lei oglu Ft bútorok s egyéb iiigősa- 

_ o,,k a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
’kifliét!, szükség esetéit beesároii nini is el ■ 

fvigTT^lv adatni.
s bel hi v at nakv mindazok, kik az elárvere - 

zetido iugusi'flluj^ vAvhyából a végrehajtó 
klxeiob'set megelőző kielégi réshez jogot 
tfcsfa’Vjiö amennyiben Részükre a foglalás 
kür.iltílan eszktiztilteteit vlijna és (fz%i|i égre 
h áj ti í*i j egy z ft k i üi v bői - k i néni tűnik, hogy 
elíoboscgi jelentéseiket az árverés meg­
kezdés, ug ainiimtt küldöttnél int-^nin Im­
ádni, 'agy [icdig szóval bejelentem el ne 
mulasszák.

Újpest, 1906. június hó 22-én.
Polgár

kir, fiir. végrehajtó.

892. végfii. sz. 1906.
Árverési hirdetmény

\uiiirott Kiküldött bírósági végrehajtó 
ezennel közhírré teszi, hogy ilz ujj.es!i kir.
járásbíróságnak J906. évi V. 775 NZ, ki 
küldő es a zentai ktr. járásbíróság elrendelő 
végzésé folytán hivatalból képviselt Ktulrei 
Soma felperes részére Fenyő és tarsa, Új­
pesti for 11 kii. társaság alperes ellen hálr.

kor. Követelés és jár. erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtó- folytán alperesektől 
lefoglalt és 1750 koronára becsült ing<Má-

gokra az újpesti királyi járásbíróság V. 
lenti sz. végzésével a további eljárás elren­
deltetvén, annak az ai aj) és fel ül foglalta! ók 
követelése erejéig is, amennyiben azok ki 
elegíti si jogot nyertek volna Újpesten, 
hr/.sefiel uteza 33. szám alatt leendő meg­
tartására határidőül líNMi. évi jnlius hó 6. 
napján délután , I órájára tűzetik ki. 
amikor a bin-Hág lefoglalt bútorok, főmé­
rők s egyébb ingóságok a legtöbbet ígérő­
nek készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
beesárou alul is el fognak adatni.

bel hivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő :iu íságok vételárából a végrehajtató 
követeléséi megelőző kiolgiUsIiez jogot 
tartanak, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből k 1 nem iái ni i,, 
hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés 
megkezdéséig aluliról küldöttnél írásban 
beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne­
mulasszák.

Újpest, 1906. június 19-én.
Polgár

kir, >i r. végrehajtó.

676. véi u, szánk 1906.
Árverési íiied. ímény.

Abí; H íll' k í K tiiíb tt y Vffg! 1 tő 6 1 
nei kozhirr.- te-/i. liog;- az ujj »esti kir.járás- 
bir,'s,agunk 1905. évi V. öl39 5. számú 
végzésével «Ir. lief* Ödön ügy véd liital kép­
viselt Közhasznú szövetkezet felperes v 
szere 1‘iipp Miirton es neje alperesek , kei. 
í :S,!4 K Követelés es jár, erejéig elrcmdelí 
kielégHési végrehajtás folyt an alj-,erestül le 
foglalt 964 koronára becsült ingóságokra 
az újpesti kir. járásbíróság fenti számú veg- 

• r< s elrendv tett ón, tűm ü az 
1S81. - í • X t. ez. 120. sj-a alapján Müí-
fog-laltatök követelése erejéig is, a mennyi­
ben azok törvényes zálogjogot n\eríek 
v - í l. a>- alperes iakasan i jpest, rom. kát fi 
egyház epftlei leendő megtartására hatat— 
in, k ’'.Hit. , vi Julias hó tg ik napja n del - 
at un 3 órára tűzetik ki, mikor a bimiiag 
lefoglalt fintorok, és egyéb ingóságok a 
legtöbbet ígérőnek <észjiémzlizetés mellett. 
szűk reg setén bef sáron alul is (»1 fognak

bő'lli'vaínai. mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtó 
követeléséi megelőző kielégítésbe-' jogot 
tartanak, amennyiben részükre a foglalás 
k1 ; nb:,a n eszközöltetett volna és ez a vég 
rehajtásijegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg- 
i,, /, ,<: gund irot j kiküldöttnél vagv Írás lián 
beadói, vagy pedig szóval bejelenteni <4 
ne lititlass/.ák.

\ i vvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését kövem 
mtpiő’ s/ámittalik.

Kell 1 'jpesttm, 1906. évi június 20.
Kiss 65ml«

kir. liir. végrehajtó

\ an szerencsém I jpest és Rákospalota 
11. é. közönségének b. tudomására, hozni
hogy Rálmspalntán (Fö-nt 6tH. sz a., 
a svógysz srtár mellett) levő Kohn 
Sámnel-íéle

vendéglőmben
naponként jól és olcsón lehet étkezni, azon­
kívül minden pénteken frissen késiül!

halpaprikás és rántott hal
kapható.

Ügyben njánjom saját sziiretelésü Rajnai 
és Olasz Rizimg, Szilváin k Kövidinka és 
Ezerjó, Mézes és Oportó fttj borai utat. 

Naponta Frissen csapolt sör.
Pontos kiszolgálás, jutányrts árak.
A ti. e. ktfZöáség szíves íátogatásái és 

támogatását kéri
tisztelettel

Kőim Sámuel
0 vendéglős üzj, megfi

óm* jmiius Khíii, 
szóm lm ton

megnyílt Újpesten a »Központi szál­
loda es kaveház nyári kerthelyisége 

egybekötve

az olsoraiitíu müvószekböl ós 
iiitíx t‘szn<)kböl álló budapesti

Tátra Mulató 
nagy varieté elöadásáv I

változatos műsorral;

Szerződi(óett művészek:
Hölgyek:

Komiósi hunná k. a.

I) Orv Lidii,s k. a.
fiaiicziíi oxuentrifjúé.

1 Margilai Margit k. a. ,
I magyar :■ zubre.lt. (

s Svhraíl Ixäthe k. a. f
I Kseay.éiieki-saő. ,

\A aldeek Elza k. a. 
bécsi sBhrett 

Herbs! \ ikloria assz.
I j

Urak ; 1
j * Wagner Lajos 1

***.-' -Vili /nilm humorista.
It « at ago .ítílio f

1 nagyin- kőmikas.

Herbs! Nándor 

g Annin
n löt lern vi tvlxvs - k • > mik us.

.(<torolnia Duett
cnek- és Iáé.......'.wéntríques.

i he 4 Saller s
a jelenkor legkisebb akrobatái és 

dirigens karmester utánzója.

Naponta 2 kaczagtató bohózái
Saját házi zenekar.

Ünnep- es vasárnapokon 2 előadás. 
Délután 4 órakor minden vendég tmy 
gvi-rinekvl magával hozhat. Esti elő­
adás H órakor. Kedvezőtlen idő esetén 
az előadások a kávéház színpadán 

(átlátnák meg.
Belépd dij: fenntartott hely 30 krajezár, 

a többi helyek 20 krajezár.

Számos látogatásért esd
a Tatra Mulató igazgatósága:

3 Grüner Jaqnes.

Központi kávőház ós
szí li od a.

Ma és mincleunap Bokái Rudi 
hirnex es szólista teljes zene­
karával és Bokái Márkus táro­
gató szólista közreműködésé­

vel hangversenvez.



ifj. Fodornál iTjposíon Árpml-ul CIO. szám.

Odol szájvíz nagy üveg — --- —
Thymol szájvíz - - "0., l.oO -
Italodon! fogerém
Angol illat szarok kimérve dók ti

Franczla
A"inig szappan fi luilomböző illat ........... I
Szohaillnlok mindou illatban 1
Fenyő illái 1 !tr. űrtartalom — .........- — 3

„ kis üveg -- — 1
Valódi Leichner Fettpuder minden sziliben 
Rogerr-Gallett illatszerei-- — — 4., 5. 0
Valódi linjfVsiÖNzor. utánfestés évente 2 szer ö
Angol hajfestő................ - _ ... ... 2
Tyukszemlrtó, hatása páratlan kezesség

mellett..................................................... 1
Halenyv ragasztó szer ............................ —
V.il d i kölni viz 3 üveg............................ 1

.. „ .. 1 literes üvegben ... ... 4

Manicur kézsípoló szerek.

1 kor. til) fill.

90

:>0

Acztd felszereléssel

Kézápoló Honney Jelly
.......... 4., 6., 8. 10 .. —
... ... ... ... - 70

Margit erem es púder
Diana crém és szappan ... ... .................... 1 „ öO

Feeolin szappan ............ ............................- 90

Valódi zsírtalanított limns vatta 1 kg.. kor. 40 (ill.
Sérv kötök .. 2.. !. fi
Suspensorium 1

Irigateur ti végből él tol vízmagasságot jelző
merték beoszt fissá I ........... 4., 5. ti

Irigateur Ianail teljesen felszerelve ... 2.. 4
Agy'ürítő lalak ... — 2.. 4. ö
Vizelő edények ... ... 1., 2 . 3
Havi kötök .................. ..... 2 3
llnvikölo hetetek ... ... ~ yo

Szopó készletek és alkatrészei. 

Jégtömlők és üllöpárnák gummiból. 
Cat heeler , claton szerint.

Ferii óvszerek tuezatonként ... 1. 2, 3, 4 és ."> kor. — 
Padló fenymáz legfinomabb minőség min­

den színben 1 doboz........................... ... 1 , yy

fill.

Ásványvizek állandóan friss.
Asztali borok saját töltés, valódi Kadarka — 
Pezsgők üvegenként ... ............................. 3

SO fill.

19. Cognag, Martel Julen stb.

Brázny sówlvorsizes* nagyban éá Uitssinyben.

&

ésjómmi

ków és könyvnyomdája
IstTrá,n.--a.tc!Zi©. 0. s*.

Ájáidkyjitiak a könyvilyonttiai szakba vtigó 

munkák szabatos, gyors és pontos elkészí­

tésére a legjutátiyosabb árak mellett.
Elvállaljak hulnt ok és müvek «miden nyelvben, körlevelek, táblázatok, esketési, gyűlési és ogyóbb 

meg t' gy as elent. sek. községi, üg;. védi és minden más hivatal beli, kereskedelmi és egy let beli 
} i \,iii\o szállitoieveink, falragaszok, vonalzott üzleti könyvek, folyóiratok stb. stb. a legmérsé-

ke.Noói árakon való elkészítését.

Nyomat"’f fuchs Antal és József ko-és k-

Z

könyvnyomdájában, l'jpest, István-tér 9 szá.

G
um

m
i szerek selyem vékony 20 darbból álló m

intagyiijtem
ény 6 korona


